
 

Αμαλιάδα, 21 Δεκεμβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: Εκδηλώσεις  φιλανθρωπικού σκοπού και χαρακτήρα με αποδέκτη το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών  Αμαλιάδας 

 
 

Το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2017, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών   Αμαλιάδας βρέθηκε στο χωριό Ανάληψη-Ζερό του Δήμου Ήλιδας, έπειτα 

από  πρόσκληση του Δ.Σ. και των μελών του  Πολιτιστικού  Συλλόγου. Η συνάντηση 

πραγματοποιήθηκε στο ενοριακό κέντρο του χωριού, προκειμένου να παραδοθεί στους 

Εθελοντές Σαμαρείτες μεγάλη ποσότητα τροφίμων, στα πλαίσια της φιλανθρωπικής  

δράσης του Πολιτιστικού Συλλόγου. 

 

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Παλυβός Γεώργιος ευχαρίστησε θερμά το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών  Αμαλιάδας για τη σημαντική βοήθεια που 

προσέφερε κατά τις πυρκαγιές  τον  περασμένο Αύγουστο.  Με τη σειρά τους οι Εθελοντές 

του Ε.Ε.Σ. ευχαρίστησαν τον Σύλλογο για την πρωτοβουλία του να ενισχύσει το 

ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. 

Δύο Εθελόντριες  Σαμαρείτισσες και  ένας Εθελοντής  Σαμαρείτης  ήταν παρόντες στην 

παραλαβή των τροφίμων. 

Την  Κυριακή  17 Δεκεμβρίου 2017, πραγματοποιήθηκε επίσης μουσική ψυχαγωγική 

εκδήλωση υπό τους ήχους της reggae μουσικής στην πόλη της Αμαλιάδας, και 

συγκεκριμένα στην αίθουσα του εμπορικού συλλόγου στον Ανεμόμυλο. Την εκδήλωση 



διοργάνωσε  η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Αμαλιάδας με σκοπό να συγκεντρωθούν 

τρόφιμα προκειμένου να παραδοθούν στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας για τις 

ανάγκες στήριξης ευπαθών κοινωνικών ομάδων. 

«Ελάτε να προσφέρετε ό,τι μπορείτε και να στείλουμε όλοι το μήνυμα της ανθρωπιάς μέσα 

από τους ρυθμούς της reggae μουσικής!» ήταν το μήνυμα των διοργανωτών και των 

γνωστών DJ, που εθελοντικά στήριξαν την προσπάθεια, καθώς αντί εισιτηρίου γινόταν 

συγκέντρωση  τροφίμων. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην ανοιχτή πρόσκληση ανταποκρίθηκαν άνθρωποι όλων των 

ηλικιών που προσήλθαν όχι μόνο για να διασκεδάσουν αλλά και για να προσφέρουν σε 

όσους έχουν ανάγκη. 

Για την υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης και την παραλαβή των τροφίμων, ύστερα από 

αίτημα των διοργανωτών, φρόντισαν τέσσερις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και ένας 

Εθελοντής  Σαμαρείτης.  

 

      

 

 

 


